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До міського голови 
 

До сесії міської ради 

 
  

Шановн(а)ий Голово громади! 

Шановні депутати міської ради! 

 

Всеукраїнська асоціація громад сердечно вітає Вас із перемогою на місцевих виборах 25 

жовтня 2020 року та із початком діяльності новообраного складу міської ради, щиро бажає 
успіхів у становленні та розвитку Вашої територіальної громади!  

Принагідно інформуємо Вас про членство Вашої громади у Всеукраїнській асоціації громад 

(далі: ВАГ, Асоціація) і запрошуємо долучитися до діяльності Асоціації та її регіонального 
відділення, а також до участі в управлінні Асоціацією.  

ВАГ є всеукраїнською асоціацією ОМС, яку в 2009 році під назвою «Всеукраїнська асоціація 
сільських та селищних рад» (ВАССР) утворили понад 8000 сільських і селищних рад, зокрема й 

окремі сільські/селищні ради, які згодом увійшли до складу Вашої територіальної громади 

(список на сайті Верховної Ради України: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/n0001713-

09/sp:head/stru).  

Із часу свого заснування Асоціація послідовно захищає та відстоює інтереси місцевого 
самоврядування, взаємодіє з державою з питань децентралізації повноважень і ресурсів, 
реформування територіальної організації влади, розвитку сільських територій, земельної 
реформи, вирішення проблем і задоволення потреб територіальних громад, насамперед 
сільських.  

У 2019 році наша Асоціація, реагуючи на нові потреби своїх членів, які з’явилися внаслідок 
децентралізаційної реформи, розширила своє поле членства і, відповідно, змінила назву. 

Ухвалені Загальними зборами Асоціації 28 листопада 2019 року зміни до Статуту зафіксували 
можливість членства у ВАГ територіальних громад з центрами у малих містах – адже такі 
громади за своїм змістом, проблемами та потребами майже нічим не відрізняються від 
територіальних громад з центрами у селищах і селах.  

Нині Асоціація продовжує вдосконалюватися відповідно до нових викликів, спричинених 
змінами в територіальному устрої та у виборчому законодавстві. 16 листопада 2020 року 
Загальні збори ВАГ затвердили «Концепцію другого етапу реформування Асоціації» 
(додана). Цим документом запроваджуються фундаментальні інституційні зміни, покликані 
забезпечити ще краще представництво інтересів членів, ще більшу інклюзивність та 

демократичність Асоціації. Зокрема, буде забезпечено паритетну участь в управлінні 
Асоціацією –  поряд з головами громад – також і депутатів місцевих рад, обов’язкову 
ротацію всіх керівних органів та пропорційне представництво інтересів міських, 
селищних і сільських громад. 

Оскільки до складу Вашої громади увійшли колишні сільські/селищні ради, які були членами 
ВАГ(ВАССР), то Ваша міська рада з моменту набуття повноважень набула права і обов’язки 
члена Всеукраїнської асоціації громад за правонаступництвом. Адже відповідно до ч. 9 
пункту 6-1 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» (зі змінами, відповідно до закону 1009-ІХ від 17.11.2020), Ваша 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/n0001713-09/sp:head/stru
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/n0001713-09/sp:head/stru


 
 

www.communities.org.ua 

 

  2 

міська рада є повним правонаступником прав та обов'язків місцевих рад усіх громад, що 
увійшли до складу Вашої громади. При цьому ОМС може змінювати чи скасовувати акти 
місцевих рад, правонаступником яких він є (ч.14 того ж пункту закону). 

З урахуванням викладеного, просимо на сесії ухвалити рішення щодо підтвердження 
членства Вашої міської ради у Всеукраїнській асоціації громад (зразок рішення додано). 
У цьому рішенні просимо – відповідно до згаданої вище Концепції – визначити як мінімум двох 
осіб, уповноважених представляти Вашу міську раду в Асоціації: голову та одного з депутатів, а 
також передбачити кошти на сплату членських внесків у розмірі, розрахованому на підставі 
рішення Загальних зборів ВАГ від 28.11.2019 № 7 (копію додано).  

Належним чином засвідчений оригінал згаданого рішення сесії просимо надіслати на поштову 
адресу ВАГ (вул. Січових стрільців, 73, м. Київ 04053), а його фотокопію – на офіційну 
електронну адресу Асоціації office@communities.org.ua. 

Звертаємо Вашу увагу, що до моменту ухвалення сесією нового рішення щодо членства Ваша 
міська рада вважається членом Всеукраїнської асоціації громад за правонаступництвом, а 
уповноваженим представляти її інтереси в Асоціації вважається міський голова. 

Уповноважених представників усіх ОМС-членів Асоціації буде запрошено до участі у Загальних 
Зборах регіонального відділення ВАГ (дату і місце їх проведення буде повідомлено 
додатково). На цих Зборах буде обговорено зміни до Статуту та інших організаційних 
документів Асоціації, які випливають із згаданої вище Концепції, обрано Голову і Раду 
регіонального відділення. Також Збори регіонального відділення визначать делегатів на 
Загальні Збори ВАГ та кандидатів від регіону в керівні органи Асоціації. Далі, на Загальних 
Зборах уповноважених представників членів ВАГ буде затверджено зміни до Статуту та обрано 
нове керівництво і нові органи управління Асоціації. 

Із усіх питань, пов’язаних з членством та участю в діяльності Асоціації, просимо звертатися до 
голови регіонального відділення ВАГ, Виноградівського сільського голови Сергія Шматенка 
(+380 95 554 8793) та/або до консультанта Виконавчої дирекції ВАГ Ольги Базарної 
(+380 97 210 5020, bazarna@communities.org.ua). Статут та інформація про діяльність Асоціації 
– на офіційному сайті ВАГ https://communities.org.ua/ і на офіційній фейсбук-сторінці ВАГ 
https://www.facebook.com/vassr.org.    

 

 

 

З повагою 

Заступник Голови – Керівник Виконавчої дирекції  
Всеукраїнської асоціації громад       Микола Поєдинок 
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